



CAMINO KUMANO
14 DIAS / 13 NOCHES


DÍA 1 / KANSAI O ITAMI – KIOTO
Llegada al Aeropuerto Internacional de Kansai o Itami. Después del trámite de inmigración y aduana, recepción por asistente de habla española. Traslado al hotel en servicio regular con asistente. Llegada al hotel y resto del día libre para sus actividades personales. Alojamiento en el hotel en Kioto por 3 noches.

Nota: El check-in en el hotel de Kioto es a partir de las 15:00 horas.

DÍA 2 / KIOTO
Desayuno en el hotel. En punto de las 08:00 horas, tendrá lugar nuestra reunión en el lobby del hotel y comienza la visita de la ciudad con guía de habla española para conocer el Templo Sanjusangen-do, el Castillo de Nijo, el Templo Kinkakuji (Pabellón Dorado), el jardín del Templo Tenryuji y el Bosque de Bambú de Arashiyama. Almuerzo en un restaurante. Después de la visita, a las 17:30 horas, regreso al hotel. Alojamiento en el hotel en Kioto.

DÍA 3 / KIOTO
Desayuno en el hotel. Día libre para sus actividades personales. Alojamiento en el hotel en Kioto

Excursión opcional; Nara y Fushimi Inari por medio día
A las 08:30 horas, reunión en el lobby del hotel y comienza la excursión a Nara con guía de habla española para conocer el Templo Todaiji con su enorme imagen de Buda, el Parque de los Ciervos Sagrados. Visitaremos el Santuario Shintoísta de Fushimi Inari en el camino a Kioto. Después de la visita, aprox. 13:30 horas, regreso al hotel en Kioto.
Precio: $135 USD por persona (mínimo 2 pasajeros)
Incluye:
· Guía de habla española durante toda la excursión
· Visita de Nikko

DÍA 4 / KIOTO – HIMEJI – KURASHIKI – HIROSHIMA
Desayuno en el hotel. A las 07:30 horas, tendrá lugar nuestra reunión en el lobby y traslado a la estación de Kioto. En punto de las 08:00 horas, salida de Kioto hacia Himeji en tren bala “Hikari”. A las 08:56 horas, llegada a Himeji y comienza la visita del Castillo de Himeji, declarado Patrimonio de la Humanidad. Después de la visita, salida hacia Kurashiki por carretera. Almuerzo en un restaurante. Por la tarde, comienza la visita de la ciudad para conocer la antigua residencia de la Familia Ohashi y el Barrio histórico de “Bikan”. Después de la visita, aprox. 17:00 horas, salida hacia Hiroshima por carretera. A las 19:30 horas, llegada a Hiroshima y traslado al hotel. Alojamiento en el hotel en
Hiroshima por 2 noches. Alojamiento en un hotel en Hiroshima.
DÍA 5 / HIROSHIMA
Desayuno en el hotel. En punto de las 09:00 horas, tendrá lugar nuestra reunión en el lobby de hotel y comienza la visita de la ciudad y la isla de Miyajima con guía de habla española para conocer el Parque Conmemorativo de la Paz y su museo, la Cúpula de la Bomba Atómica y el Santuario Shintoísta de Itsukushima en la Isla Miyajima famoso por la puerta “torii” en el mar. Después de la visita, a las 17:00 horas, regreso al hotel. Alojamiento en el hotel en Hiroshima.

DÍA 6 / HIROSHIMA – KOYASAN
Desayuno en el hotel. A las 7:50 horas, tendrá lugar nuestra reunión en el lobby y traslado a la estación de Hiroshima. A las 08:35 horas, salida de Hiroshima hacia Shin-Osaka en tren bala “Nozomi”. A las 10:11 horas, llegada a Shin-Osaka y salida hacia Koyasan por carretera. Almuerzo en un restaurante. Llegada a Koyasan y comienza la visita de la montaña sagrada con guía de habla española para conocer el Templo Kongobuji, Danjo Garan y el Mausoleo Okunoin. Después de la visita, a las 17:00 horas, traslado al shukubo (templo budista). Cena vegetariana budista en el shukubo. Alojamiento en el shukubo por 1 noche.

DÍA 7 / KOYASAN – KUMANO KODO (CAMINO DE KUMANO) – KAWAYU ONSEN
A primera hora de la mañana, pueden participar en los servicios religiosos del templo. Posterior, desayuno típico japonés vegetariano en el shukubo. A las 08:30 horas, tendrá lugar nuestra reunión en el lobby del hotel y salida hacia el lugar sagrado de Kumano por carretera con guía de habla española. Llegada a Kumano y almuerzo en un restaurante. Por la tarde, recorreremos la antigua ruta de peregrinación Kumano Kodo por unos 60 minutos aprox. (3 km) por camino de montaña en pendiente. Por último, visitaremos el Santuario Kumano Hongu Taisha que es el recinto principal de la ruta de peregrinación y el Oyunohara (el recinto antiguo del Kumano Hongu Taisha). Después de la visita, a las 17:00 horas, traslado al ryokan. Cena en el ryokan. Alojamiento en el ryokan en Kawayu Onsen por 1 noche.

DÍA 8 / KAWAYU – ONSEN – OSAKA
Desayuno en el ryokan. Tendrá lugar nuestra reunión en el lobby del hotel. A las 08:30 horas, salida de Kawayu Onsen hacia Osaka en autocar. A las 11:30 horas, llegada a Osaka y comienza la visita de Osaka para conocer el Observatorio “Jardín Flotante” en el edificio Umeda Sky y el Barrio Dotombori. Después de la visita, traslado al hotel. Alojamiento en el hotel en Osaka por 1 noche.

DÍA 9 / OSAKA – KANAZAWA
Desayuno en el hotel. Tendrá lugar nuestra reunión en el lobby del hotel y traslado a la estación de Osaka. A las 08:44 horas, salida de Osaka hacia Kanazawa en tren expreso-limitado de JR “Thunderbird”. A las 11:13 horas, llegada a Kanazawa y comienza la visita de la ciudad con guía de habla española para conocer el Jardín Kenroku-en, el Mercado de Oumicho, el Barrio Higashi Chayagai y el Barrio Nagamachi, donde visitaremos la antigua residencia de la familia de samurais Nomura. Después de la visita, a las 17:30 horas, traslado al hotel. Alojamiento en el hotel en Kanazawa por 1 noche.






DÍA 10 / KANAZAWA – SHIRAKAWAGO – TAKAYAMA
Desayuno en el hotel. A las 08:30 horas, tendrá lugar nuestra reunión en el lobby del hotel y comienza la excursión a Shirakawago con guía de habla española. Llegada a Shirakawago y comienza la visita del pueblo declarado Patrimonio de la Humanidad para conocer una de las casas tradicionales de “Gassho-zukuri”. Salida de Shirakawago hacia Takayama por carretera. Almuerzo en un restaurante. Por la tarde, comienza la visita de la ciudad para conocer el Yatai Kaikan (Sala de Exposición de las Carrozas Festivas), y la calle Kami-sannomachi. Después de la visita, a las 17:00 horas, traslado al hotel. Cena en el hotel. Alojamiento en el hotel en Takayama por 1 noche.

DÍA 11 / TAKAYAMA – NAGOYA – HAKONE – TOKIO
Desayuno en el hotel. A las 08:30 horas, tendrá lugar nuestra reunión en el lobby del hotel. Salida de Takayama hacia Nagoya en autocar por carretera. Llegada a Nagoya. A las 11:30 horas, salida de Nagoya hacia Odawara en tren bala de JR “Hikari”. Caja de almuerzo en el tren bala. A las 12:36 horas, llegada a Odawara y traslado a Hakone. Por la tarde, comienza la visita del Parque Nacional de Fuji-Hakone para conocer el Lago Ashi en un mini crucero y el teleférico. Después de la visita, salida hacia Tokio por carretera. En punto de las 19:00 horas, llegada a Tokio y traslado al hotel. Alojamiento en el hotel en Tokio por 3 noches.

DÍA 12 / TOKIO
Desayuno en el hotel. A las 08:45 horas, tendrá lugar nuestra reunión en el lobby del hotel y comienza la visita de Tokio con guía de habla española para conocer la Torre de Tokio, el Templo Asakusa Kannon con su arcada comercial de Nakamise y se hace la visita panorámica de la ciudad de Tokio en autobús. Almuerzo en un restaurante. El tour termina en el restaurante y el regreso al hotel será por su cuenta. Alojamiento en el hotel en Tokio.

DÍA 13 / TOKIO
Desayuno en el hotel. Día libre para sus actividades personales. Alojamiento en el hotel en Tokio

Excursión opcional; Nikko
Aprox. 08:00 horas, tendrá lugar nuestra reunión en el lobby del hotel y comienza la excursión a Nikko con guía de habla española. Llegada a Nikko y comienza la visita para conocer el Santuario Shintoísta de Toshogu y la Cascada Kegon subiendo la Carretera zigzag “I-Ro-Ha”. Almuerzo en un restaurante. Después de la visita, aprox. 19:00 horas, regreso al hotel en Tokio. 
Precio: $300 USD por persona (mínimo 2 pasajeros)
Incluye:
· Guía de habla española durante toda la excursión
· Visita de Nikko
Nota:
· El medio de transporte para esta excursión depende del número de participantes. Utilizaremos autocar/mini-bus privado, tren, autobús local, taxi. En temporada alta las visitas pueden ser sustituidas según la condición del tráfico. En la temporada alta de la semana de Oro utilizaremos tren + taxi o autobús privado. No es posible conseguir billetes de tren a Nikko para estas fechas sin tiempo de antelación suficiente.




DÍA 14 / TOKIO – NARITA O HANEDA – CIUDAD DE ORIGEN
Desayuno en el hotel. Reunión en el lobby del hotel y traslado al Aeropuerto Internacional de Narita o Haneda con asistente de habla española. Salida de Narita o Haneda en su vuelo de regreso a casa. Fin de nuestros servicios.

Nota: La habitación del hotel de Tokio está disponible hasta las 11:00 horas.

SA YO NA RA / HASTA LA VISTA

FECHAS DE SALIDA
2025:
12, 18, 19, 21, 25, 26, y 28 de marzo, 02, 04, 09, 11, 16, 18, 23, 25 y 30 de abril, 02, 07, 09, 14, 16, 21, 23, 28 y 30 de mayo, 04, 11, 18 y 25 de junio, 02, 04, 09, 11, 16, 18, 23, 25 y 30 de julio, 01, 06, 08, 13, 15, 20, 22, 27 y 29 de agosto, 03, 05, 10, 12, 17, 19, 24 y 26 de septiembre, 01, 03, 08, 10, 14, 15, 17, 21, 22, 24, 28, 29 y 31 de octubre, 05, 07, 12, 14, 19 y 21 de noviembre

PRECIOS POR PERSONA EN USD
DESDE: $ 5,125

EL PRECIO INCLUYE:
· Alojamiento en habitaciones twin (dos camas)
· Desayuno diario tipo japonés, 7 almuerzos y 3 cenas (1 vegetariana budista y 1 típica japonesa)
· Traslado de entrada y salida en servicio regular
· Asistencia de habla hispana a la llegada y salida
· Ticket de tren en clase turista
· Visitas y entradas a los monumentos mencionados en el itinerario
· Guía/asistente local de habla española durante todo el circuito.
· Envió de equipaje. Una maleta de tamaño normal (hasta 23 kg) por persona

EL PRECIO NO INCLUYE:
· Propinas para guía, chofer, etc.
· Gastos de índole personal
· Bebidas en las comidas incluidas
· Excursiones y/o visitas opcionales
· Lo no especificado en el apartado del precio incluye











HOTELES PREVISTOS Y/O SIMILARES
	Ciudad
	Hotel
	Categoría

	Kioto
	Kyoto Century Hotel
Miyako Hotel Kyoto Hachijo
Hilton Garden Inn Kyoto Shijo Karasuma
	Superior

	Hidroshima
	Granvia Hiroshima
Intergate Hiroshima
Rihga Royal Hiroshima
	Primera-Superior

	Koyasan
	Rengejo-in
Sekisho-in
Eko-in
Henjoko-in
Kumagaiji
Fukuchi-in
	Primera

	Kawayu Onsen/Shirahama
	Ryokan Fujiya
Midoriya
	Primera



	Osaka
	Citadines Namba Osaka
	Primera-Superior

	Kanazawa
	Kanazawa Tokyu Hotel
Daiwa Roynet Kanazawa MIYABI
	Superior

	Takayama
	Takayama Green Hotel
Tokyu Stay Hida Takayama
Associa Takayama Resort
Hoshokaku
	Primera-Superior

	Tokio
	Tokyo Dome Hotel
	Superior




INFORMACIÓN SOBRE LA HOTELERÍA
· La habitación de los hoteles es de tipo Twin (dos camas) y la petición de cama de matrimonio no está garantizada. Como la cama de matrimonio (cama king) no es común en Japón, algunos hoteles no tienen este tipo de habitación. Los pasajeros pueden solicitar cama de matrimonio en Kioto y Tokio sin suplemento, aunque no lo podemos garantizar ya que depende de la disponibilidad de cada hotel.
· La habitación de uso individual puede ser más pequeña que la twin.
· La habitación triple será twin con una cama extra. La tercera cama puede ser más pequeña que las dos principales o puede ser sofá cama y pueden ser bastante estrechas. No recomendamos habitaciones triples para adultos. La habitación triple no se garantiza hasta recibir confirmación por parte de los hoteles.
· En el shukubo de Koyasan, las habitaciones no tienen baño privado, las paredes son finas y las puertas correderas.







NOTAS IMPORTANTES
DÍAS: 1 Y 14: TRASLADO DE LLEGADA Y SALIDA
· Para los vuelos con llegada entre las 22:00 y las 06:30 horas a Kansai, en el traslado de llegada se cobrará un suplemento de $ 130 USD por reserva.
· Para los vuelos entre la 01:00 y las 10:30 horas desde Narita, y entre las 01:00 y las 09:30 horas desde Haneda el traslado de salida se cobra un suplemento de $ 130 USD por reserva.

DÍAS 4,6, 9: ENVIÓ DE EQUIPAJE, EQUIPAJE PERMITIDO
· Las maletas se trasladarán directamente: Kyoto/Hiroshima/Osaka/Tokyo. Los clientes pasarán sin sus maletas en Hiroshima (1 noche), Koyasan y Kawayu Onsen (2 noches), Kanazawa y Takayama (2 noches). Se ruega preparar un equipaje de mano (maleta de mano hasta 10kg) para estas noches.
· 1 maleta de tamaño normal (hasta 23 kg) por persona incluida. Suplemento de $30 USD a partir de la 2ª maleta por persona /envío (pago directo en Japón).

DÍA 4: CASTILLO DE HIMEJI
· La entrada al Castillo de Himeji no se puede reservar y se forman largas filas para subir a la torre. En los casos en que no se pueda subir, a cambio se añadirá la visita del Castillo de Osaka en el día 8.

DÍA 11: MINI CRUCERO, TELEFÉRICO Y MONTE FUJI
· Dependiendo de las condiciones climatológicas, el mini-crucero y la subida al teleférico pueden ser sustituidos por otras visitas como museos y/o templos. Respecto a la vista panorámica del Monte Fuji también dependerá de la meteorología. Es muy difícil ver el Monte Fuji en cualquier época del año y sobre todo en verano porque suele estar nebuloso.

SERVICIO DE DESAYUNO Y CENA 
· El servicio de desayuno y cena se sirve sobre el tatami (suelo japonés)

ALOJAMIENTO EN KOYASAN: SHUKUBO (TEMPLO BUDISTA)
· El Shukubo es un lugar de oración. Los cuartos no tienen la comodidad de un hotel y/o ryokan. Por ejemplo, las paredes de las habitaciones son de finas puertas correderas y el baño/ducha es compartido, por lo que no se puede asegurar privacidad. Se duerme y se come sentado directamente en el tatami (suelo de estilo japonés). Puede resultar incompatible con personas de movilidad reducida. La comida es tradicional budista, es decir, vegetariana japonesa, pero muy sencilla y con sabores muy suaves.

NOTAS GENERALES
· ALERGIAS E INTOLERANCIAS ALIMENTARIAS
Los casos de intolerancias alimentarias (alergias, celiaquía, comida vegetariana, etc.) debe notificarse antes de la llegada a Japón lo más detallado posible y no pudiéndose garantizar ningún tipo de dieta o menú especial. Tome nota que Japón no es un país adaptado para ello. En caso de que puedan tener reacciones graves o no acepten el riesgo de contaminación cruzada, no podemos ofrecer comida. Con lo cual, hacemos un reembolso/descuento de $259 USD
· AGUAS TERMALES “ONSEN”
Algunos alojamientos pueden restringir el acceso al “onsen” a personas con tatuajes por motivos culturales. Por favor consulte ya que cada alojamiento puede tener condiciones distintas.
· En caso de que la actitud de un pasajero ponga en peligro la operativa del tour y/o cause molestias al resto del grupo, éste se verá obligado a abandonar el tour sin ningún tipo de descuento o devolución por los servicios que no pueda disfrutar.
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