



IRLANDA TRADICIONAL
    6 DIAS / 5 NOCHES


DÍA 1 / DUBLÍN
Traslado del aeropuerto de Dublín al hotel. Alojamiento en el hotel.

DÍA 2 / DUBLÍN
Desayuno en el hotel. Podremos disfrutar de la agradable atmósfera de Dublín, capital de la República de Irlanda, y descubrir sus encantos a nuestro aire. Recorre sus calles y admire la arquitectura histórica como la Aduana, el imponente Castillo de Dublín y el verde oasis del Parque Phoenix. No se pierdas la oportunidad de visitar la prestigiosa Universidad del Trinity College y la Catedral Protestante de San Patricio, íconos de la ciudad. Aproveche el tiempo libre para sumergirse en la cultura local, realizar algunas compras y, por supuesto, vivir la experiencia única de un auténtico pub irlandés, donde podrá disfrutar de música tradicional, cerveza artesanal y un ambiente cálido y acogedor. Alojamiento en el hotel.

DÍA 3 / DUBLÍN – CLONMACNOISE – ATHLONE – GALWAY
Desayuno en el hotel. Posterior al desayuno, viajaremos al oeste de Irlanda. Nuestra primera parada será el Monasterio de Clonmacnoise, un conjunto monástico del siglo IV fundado por San Ciaran y situado frente al río Shannon. Podremos admirar la arquitectura y la historia de este lugar sagrado, que alberga las tumbas de algunos de los reyes celtas más importantes. Continuaremos nuestro camino hasta Athlone, donde disfrutaremos de tiempo libre para explorar la ciudad y pasear por sus calles medievales. Por la tarde, llegaremos a Galway, conocida como la "Ciudad de las Tribus". Realizaremos un tour panorámico a pie para conocer sus zonas más emblemáticas, como el Arco de España, la Iglesia Protestante y el Castillo de Lynch. Descubriremos los orígenes de los famosos pubs irlandeses y visitaremos la Catedral Católica, la última construida en Irlanda en 1,965. Galway tiene un ambiente tan especial que seguro que querrá volver. Tendremos algo de tiempo libre para explorar la ciudad o recorrer su encantador centro comercial, donde podrá encontrar productos típicos irlandeses, ropa, souvenirs y mucho más. Cena y alojamiento en el hotel.

DÍA 4 / GALWAY – ACANTILADOS DE MOHER – LIMERICK – CORK
Desayuno en el hotel. Posterior al desayuno, dejaremos atrás el condado de Galway y viajaremos hacia el sur en busca de los Acantilados de Moher. Antes cruzaremos “El Burren” una vasta extensión de tierra caliza protegida por la UNESCO que se extiende ante el Océano Atlántico. Su nombre gaélico, "Terreno Rocoso", refleja a la perfección el paisaje accidentado y escarpado que nos acompañará en este trayecto. Al llegar a los Acantilados de Moher, nos sentiremos sobrecogidos por su imponente altura de 200 metros sobre el nivel del mar y sus 8 kilómetros de extensión.

Desde lo alto y la inmensidad del océano a nuestros pies, experimentaremos una sensación de libertad y conexión con la naturaleza sin igual. Podremos visitar el centro de visitantes. Continuaremos nuestro viaje hacia la ciudad de Limerick, donde habrá tiempo libre para pasear por sus calles. Posteriormente, pondremos rumbo hasta llegar al condado de Cork, conocido como “El Valle del Oro”.  Esta región cuenta con espectaculares paisajes, riqueza cultural y gastronómica, y una herencia histórica que compite con otras grandes ciudades de Irlanda. La producción de cebada convirtió a Cork en una de las principales productoras de whiskey del país. En Cork, realizaremos una panorámica por la ciudad, recorriendo lugares emblemáticos como la Iglesia de Santa Ana Shandon, famosa por su campanario inclinado, el Reloj de la Mentira y la Catedral Protestante de San Finbar. Descubriremos que Cork, al igual que Venecia, es una ciudad construida sobre agua y que alberga uno de los puertos comerciales más grandes del mundo, solo superado por Sidney y San Francisco. Alojamiento en el hotel.

DÍA 5 / CORK – ROCA DE CASHEL – DUBLÍN
Desayuno en el hotel. Posterior al desayuno, nos dirigiremos a la Roca de Cashel, una imponente fortaleza que se alza sobre la llanura irlandesa. Construida anterior a la invasión normanda, fue cedida al poder eclesiástico y está ligada a mitologías locales de San Patricio, el patrón de Irlanda. En este lugar, en 1,647, se llevó a cabo la matanza de 3 mil personas bajo las tropas de Oliverio Cromwell. Tendremos tiempo libre para fotografiar esta impresionante fortaleza y pasear por sus calles medievales, empapándonos de la atmósfera única de este lugar mágico. Continuaremos nuestro viaje hacia Dublín, llegando tendremos el resto de la tarde libre para disfrutar de esta ciudad cosmopolita. Dublín ofrece una gran variedad de actividades para todos los gustos, desde visitar museos y galerías de arte hasta pasear por sus calles llenas de vida y disfrutar de su animada vida nocturna. Esta será la última oportunidad en el tour de hacer compras en tierras irlandesas. Podrá encontrar una gran variedad de productos típicos irlandeses, como artesanía, ropa, libros y, por supuesto, whisky. Alojamiento en el hotel.

DÍA 6 / DUBLÍN – CIUDAD DE ORIGEN
Desayuno en el hotel. Día libre hasta la hora del traslado al aeropuerto de Dublín para su vuelo de regreso a casa. Fin de nuestros servicios.

FECHAS DE SALIDA
Martes, del 08 de abril del 2024 al 10 de marzo del 2025


PRECIOS POR PERSONA EN EUROS
DESDE €995 EN DOBLE

EL PRECIO INCLUYE:
· Alojamiento en los hoteles indicados o similares con desayuno diario
· 1 noche de media pensión (desayuno y cena)
· Traslado de llegada y salida del/hacia aeropuerto de Edimburgo
· Entrada al Monasterio de Clonmacnoise
· Los Acantilados de Moher
· Parada para tomar fotografías en Roca de Cashel

 
EL PRECIO NO INCLUYE
· Propina para guía, chofer, etc.
· Gastos de índole personal
· Bebidas en las comidas incluidas (cena)
· Comidas no especificadas en el itinerario
· Servicio de maleteros
· Seguro de viaje
· Vuelos internacionales
· Lo no especificado en el apartado del precio incluye

[bookmark: _Hlk177976481]HOTELES PREVISTOS Y/O SIMILARES
	Ciudad
	Hotel 
	Categoría

	Dublín
	Croke Park Hotel
Iveagh Gardens Hotel
	4*
4*

	Galway
	Hotel Connacht
Shannon Spring Hotel
Lough Rea Hotel & Spa
	3*
4*
4*

	Cork
	River Lee Hotel
Imperial Hotel
Garryvoe Hotel
Acton Hotel Kinsale
	4*
3*
4*
4*





NOTAS IMPORTANTES
· Para la salida de Dublín, el día 3, los pasajeros deberán estar preparados en el lobby del hotel a las 07:50 horas, para salir a las 08:00 horas, habiendo hecho previamente el check out del hotel. Es importante ser puntual para no retrasar al resto del grupo.

PRECIOS Y DISPONIBILIDAD SUJETOS A CAMBIO HASTA EL MOMENTO DE LA CONFIRMACION DE LOS SERVICIOS, ESTO ES SOLO UNA COTIZACIÓN, NO HAY NADA RESERVADO A SU FAVOR
