



MARAVILLOSA TOSCANA
7 DIAS / 6 NOCHES


DÍA 1 (SÁBADO) / ROMA
Llegada a Roma y traslado al hotel. Alojamiento.

DÍA 2 (DOMINGO) / ROMA – SAN MINIATO – PISA – REGIÓN DE PISA
Desayuno en el hotel. Salida hacia San Miniato, hermoso pueblo medieval, famoso por su trufa blanca, donde tendremos tiempo libre para explorar lugares como la plaza de la República, su catedral y, en la parte alta de la ciudad, ver la Torre de Federico II y disfrutar de sus vistas. Continuaremos hacia Pisa, cuna de Galileo. Almuerzo. Haremos una visita panorámica en la que conoceremos la maravillosa Plaza de los Milagros, un impresionante conjunto monumental que es el testimonio de su esplendoroso pasado como potencia marítima, donde se encuentran el baptisterio, la catedral y la famosa Torre Inclinada. Traslado a nuestro hotel en la región de Pisa. Cena y alojamiento.

DÍA 3 (LUNES) / REGIÓN DE PISA – CINQUE TERRE – REGIÓN DE LA TOSCANA
Desayuno en el hotel. Hoy dedicaremos el día a visitar uno de los paisajes más encantadores de la Riviera Italiana: el Parque Nacional de Le Cinque Terre, declarado Patrimonio de la Humanidad por la Unesco. Cinco pueblos suspendidos entre el mar y la tierra, de los cuales visitaremos Vernazza y Monterosso al Mare. Por la mañana nos dirigiremos a La Spezia para tomar un barco, que nos llevará a Vernazza. Desembarque y tiempo libre para conocer uno de los pueblos pesqueros más coloridos y fotografiados de la zona. Después seguiremos la visita tomando un barco hasta Monterosso al Mare, antiguo pueblo de pescadores considerado “la perla de Le Cinque Terre”, donde tendrá tiempo libre para pasear por su centro histórico o acercarte a su playa. Regreso en barco a La Spezia y después nos dirigiremos en nuestro autobús hacia nuestro hotel en la región de la Toscana. Cena y alojamiento. 

Nota: Si las condiciones climatológicas no lo permiten, el recorrido por Cinque Terre se realizará en tren.

DÍA 4 (MARTES) / REGIÓN DE LA TOSCANA – FLORENCIA – REGIÓN DE LA TOSCANA
Desayuno en el hotel. Salida hacia Florencia. Una visita panorámica nos guiará por los lugares más emblemáticos de la ciudad como: el Duomo de Santa Maria del Fiore, con su maravillosa cúpula realizada por Brunelleschi y que sirvió de modelo a Miguel Ángel para realizar la de San Pedro en el Vaticano; el campanario, construido por Giotto; el Baptisterio con las famosas Puertas del Paraíso de Ghiberti; el Ponte Vecchio; la Plaza de la Signoria con el Palazzo Vecchio y su conjunto estatuas y fuentes de una gran riqueza artística etc. Tiempo libre para seguir recorriendo sus calles. Cena y alojamiento.



DÍA 5 (MIÉRCOLES) / REGIÓN DE LA TOSCANA – LUCCA – PISTOIA – REGIÓN DE LA TOSCANA
Desayuno en el hotel. Salida hacia Lucca, considerada una de las joyas de la Toscana y una de las comunas que mantienen intactas sus murallas. Haremos una visita panorámica a pie de su centro histórico, el cual conserva su esplendor original desde la Edad Media. Conoceremos algunos de sus monumentos más destacados como el Duomo di San Martino, la Torre de Gungui (exterior), sus murallas, etc. Almuerzo. Nuestra siguiente parada será en la gran desconocida Pistoia, una de las poblaciones más bonitas de la región, donde realizaremos una visita panorámica con guía local, y recorreremos algunas de sus calles y plazas como la plaza del Duomo, donde se encuentran monumentos como la catedral de San Zeno y el Baptisterio, etc. Regreso a nuestro hotel. Alojamiento.

DÍA 6 (JUEVES) / REGIÓN DE LA TOSCANA – REGIÓN DEL CHIANTI – SAN GIMIGNANO – SIENA – ROMA 
Desayuno en el hotel. Iniciaremos nuestro recorrido entre colinas, viñedos y cipreses hasta llegar a la “Gran Nueva York medieval", conocida sobre todo por las 14 torres medievales, que todavía permanecen hoy en día y que fueron construidas junto con otras 58 en una especie de “competencia”, en la que las familias más influyentes buscaban demostrar su poder y riqueza. Tiempo libre para pasear por sus pintorescos y animados callejones. Después nos dirigiremos hacia Siena, donde haremos una visita a una bodega de vinos de la región. Almuerzo. Por la tarde haremos una visita panorámica de esta preciosa ciudad de estilo medieval, declarada Patrimonio de la Humanidad por la Unesco. Recorreremos su centro histórico donde destacan la Catedral (exterior) y la Plaza de Campo con su original forma de abanico, donde se encuentra el Palacio del Ayuntamiento gótico, etc. A última hora salida hacia Roma. Cena y alojamiento

DÍA 7 (VIERNES) / ROMA – CIUDAD DE ORIGEN
Desayuno en el hotel. Tiempo libre hasta la hora que se indique el traslado al aeropuerto para tomar el vuelo a su ciudad de destino. Fin de nuestros servicios.

FECHAS DE SALIDA
Sábados, del 10 de mayo del 2025 al 28 de marzo del 2026

PRECIOS POR PERSONA EN USD
DESDE: $1,780 EN DOBLE


EL PRECIO INCLUYE:
· Traslados de llegada y salida del aeropuerto principal. Consulte suplemento para traslados desde/hacia la estación de tren y/o puerto.
· Desayuno diario, Buffet (en la mayoría de los hoteles)
· Almuerzos y cenas indicadas en el itinerario.
· Modernos autocares dotados con mejores medidas de seguridad
· Guía acompañante de habla hispana.
· Guías locales en español en las visitas indicadas en el itinerario
· Seguro básico de viaje
· Servicio de asistencia telefónica 24 horas.



EL PRECIO NO INCLUYE:
· Propinas para guía, chofer, etc.
· Gastos de índole personal
· Bebidas en las comidas incluidas
· Lo no especificado en el apartado del precio incluye

HOTELES PREVISTOS Y/O SIMILARES
	Ciudad
	Hotel
	Categoría

	Roma
	Precise House Mantegna
Cristoforo Colombo
American Palace
	4*
4*
4*

	Pisa
	Galilei Hotel Pisa
NH Pisa
	4*
4*

	Montecatini
	President Hotel Montecatni
Terme Pellegrini
	4*
4*

	Florencia
	Panoramic Grand Hotel
	4*
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