



TESOROS DE ESCOCIA
    8 DIAS / 7 NOCHES


DÍA 1 / EDIMBURGO
Traslado del aeropuerto de Edimburgo o la estación de tren al hotel, donde iniciara el tour. Alojamiento en el hotel.

DÍA 2 / EDIMBURGO
Desayuno en el hotel. Iniciaremos la mañana con una panorámica de la ciudad incluyendo la entrada al Castillo de Edimburgo, una fortaleza histórica que domina la ciudad desde el siglo XII. Tendremos la tarde libre para explorar la Ciudad Nueva georgiana del siglo XVII, una zona elegante con calles adoquinadas, edificios de piedra arenisca y una gran variedad de tiendas, restaurantes y cafés. Puede visitar la Galería Nacional de Escocia, pasear por Princes Street o ir de compras a George Street. Recomendamos visitar el edificio del parlamento escocés, una obra maestra de la arquitectura moderna, y disfrutar de un agradable paseo por sus jardines. Alojamiento en el hotel.

DÍA 3 / EDIMBURGO – FIFE – ST ANDREWS – DUNDEE – GLAMIS CASTLE – ABERDEEN
Desayuno en el hotel. Comenzaremos este tour con un viaje hacia el norte desde Edimburgo cruzando el famoso Forth Bridge, un puente colgante declarado Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO, que ofrece impresionantes vistas del Firth of Forth. Continuaremos nuestro viaje por el Reino de Fife en ruta hacia St. Andrews, cuna del golf a nivel mundial y sede de la Universidad de St. Andrews, la más antigua de Escocia, donde estudiaron el Príncipe Guillermo y Kate Middleton. Admiraremos la Catedral de St. Andrews y el Castillo de St. Andrews desde el exterior antes de seguir hacia la ciudad costera de Dundee, donde tendremos tiempo libre. Por la tarde, nos dirigiremos hacia el norte hasta el Castillo de Glamis, la residencia familiar de la Reina Madre y el lugar de nacimiento de la Princesa Margarita, hermana de la Reina Isabel II. Este magnífico castillo fortificado, con posteriores añadidos que lo convirtieron en una casa señorial, nos cautivará con su historia y belleza. Disfrutaremos de una visita guiada por sus diferentes salas y jardines. Finalizaremos el día en Aberdeen. Cena y alojamiento en el hotel.

DÍA 4 / ABERDEEN – ELGIN – WHISKY TRAIL – INVERNESS – HIGHLANDS
Desayuno en el hotel. Al salir de la ciudad portuaria de Aberdeen pasaremos por la catedral y la universidad en el casco antiguo y continuaremos nuestra ruta por las Highlands hasta llegar a Elgin. En esta encantadora ciudad, visitaremos su bella catedral medieval y después tendremos la oportunidad de disfrutar de una cata de Whiskey en una destilería local. Disfrutaremos de tiempo libre, antes de continuar nuestro camino hacia Inverness, la capital de las Highlands. En el camino, haremos una breve parada en el campo de batalla de Culloden, escenario de una importante batalla en la historia de Escocia. Al llegar a Inverness, realizaremos una visita a pie por la ciudad, recorriendo sus calles principales, cruzando el río Ness y admirando su castillo. Cena y alojamiento en el hotel.
DÍA 5 / HIGHLANDS – LAGO NESS – ISLA DE SKYE / COSTA OESTE ESCOCIA
Desayuno en el hotel. Por la mañana, nos dirigiremos hacia al Lago Ness en busca de su ancestral huésped “Nessie. Desde las orillas del lago, disfrutaremos de las impresionantes vistas y realizaremos una visita a las Ruinas del Castillo de Urquhart, una fortaleza medieval con una rica historia. Continuaremos nuestro camino por el oeste, pasando por el romántico Castillo de Eilean Donan, un icono de Escocia, que ha servido de escenario para películas y series de televisión.  Cruzaremos a la mística Isla de Skye, conocida por sus paisajes impactantes, sus pueblos encantadores y su rica cultura gaélica. Recorreremos los panoramas espectaculares de la isla disfrutando de vistas extraordinarias de los Cuillin Hill y llegaremos para ver la catarata Mealt y la roca Kilt detrás antes de finalizar el día en el hotel.  Cena y alojamiento en el hotel.

DÍA 6 / COSTA OESTE ESCOCIA / ISLA DE SKYE – GLENCOE – ZONA DE LOS LAGOS
Desayuno en el hotel. Comenzaremos el día con un viaje en ferry desde Armadale en Skye hasta el puerto de Mallaig, ubicado en la costa continental de Escocia. Navegaremos por el "Camino de las Islas", una ruta marítima considerada como una de las más bellas del mundo, disfrutando de paisajes espectaculares y pueblos encantadores. Continuaremos nuestro viaje hacia el sur por tierra, pasando por Fort William, una ciudad ubicada al pie de Ben Nevis, la montaña más alta de las Islas Británicas. Nos adentraremos en el histórico y hermoso Valle de Glencoe, escenario de la trágica masacre de Glencoe en 1,692. Viajaremos por las montañas de Buchaille Etive Moor, donde disfrutaremos de vistas impresionantes de cumbres nevadas y valles verdes. Nuestro camino nos llevará a las orillas del Lago Awe, un lago de aguas cristalinas rodeado de montañas y bosques. Llegaremos al pueblo de Inveraray, famoso por su majestuoso Castillo de Inveraray, residencia ancestral del Clan Campbell. Cena y alojamiento en el hotel.

DÍA 7 / ZONA DE LOS LAGOS – LAGO LOMOND – STIRLING – EDIMBURGO
Desayuno en el hotel. Bordearemos el atractivo Lago Fyne, famoso por sus ostras y sus paisajes espectaculares. Continuaremos hacia el sureste hasta llegar a orillas del Lago Lomond el lago más grande de Gran Bretaña y uno de los lugares más cautivadores de toda Escocia. Después, nos dirigiremos al este hasta el histórico pueblo de Stirling, donde se originó uno de los enfrentamientos más importantes de las guerras de independencia entre Escocia e Inglaterra. En 1,297, William Wallace lideró al ejército escocés a la victoria en la batalla de Stirling Bridge (famosa por la película de Braveheart) convirtiéndose en el líder indiscutible de la resistencia contra los ingleses.
Visitaremos el Castillo de Stirling, situado sobre un promontorio rocoso que domina la región y tiene unas vistas panorámicas impresionantes. Volveremos a Edimburgo para la última noche. Alojamiento en el hotel.

DÍA 8 / EDIMBURGO – CIUDAD DE ORIGEN
Desayuno en el hotel. Día libre en Edimburgo hasta la hora del traslado al aeropuerto de Edimburgo para su vuelo de regreso a casa. Fin de nuestros servicios.

FECHAS DE SALIDA
Domingos y miércoles, del 13 de abril al 18 de octubre del 2025

PRECIOS POR PERSONA EN LIBRAS ESTERLINAS
[bookmark: _Hlk185504262]DESDE £ 1,305 EN DOBLE


EL PRECIO INCLUYE:
· Alojamiento en los hoteles indicados o similares con desayuno diario
· 4 noches de media pensión (desayuno y cena)
· Traslados de entrada y salida
· Castillo de Edimburgo
· Experiencia de cata de whisky
· Castillo de Glamis
· Ferry desde la Isla de Skye
· Ruinas del Castillo de Urquhart
· Catedral de Elgin
· Castillo de Stirling
· Panorámica en Edimburgo

EL PRECIO NO INCLUYE
· Propinas para guía, chofer, etc.
· Gastos de índole personal
· Bebidas en las comidas incluidas (cenas)
· Comidas no especificadas en el itinerario
· Servicio de maleteros
· Seguro de viaje
· Vuelos internacionales
· Lo no especificado en el apartado del precio incluye

[bookmark: _Hlk177976481]HOTELES PREVISTOS Y/O SIMILARES
	Ciudad
	Hotel 
	Categoría

	Edimburgo
	Holiday Inn Express Edinburgh City Centre
Hampton by Hilton Edinburgh
Holiday Inn Edinburgh
Ibis Edinburgh Center South Bridge
	3*
3*
4*
3*

	Aberdeen
	Park Inn Aberdeen
Leonardo Hotel Aberdeen
Aberdeen Douglas Hotel
	3*
4*
3*

	Highlands
	MacDonald Aviemore
Highland Hotel de Aviermore
Highlander Hotel
Hotel Coylumbridge
	4*
4*
4*
4*

	Isla de Skye / Costa Oeste Escocia
	Hotel Kings Arms en la Isla de Skye
Dunollie Hotel
Kyle Hotel in Kyle of Lochalsh
Gairloch Hotel en Gairloch
	3*
3*
3*
3*

	Zona de los Lagos
	Inveraray Inn Hotel
Dalmaly Hotel
Loch Long Hotel
	3*
3*
3*





NOTAS IMPORTANTES
· Para las excursiones en Edimburgo del día 2, los pasajeros deberán estar preparados en el lobby del hotel a las 08:20 horas, para la salida de la excursión a las 08:30 horas. Es importante ser puntual para no perderse el inicio de la excursión
· Para la salida de Edimburgo el día 3, los pasajeros deberán estar preparados en el lobby del hotel a las 08:20 horas, para salir a las 08:30 horas. Es importante ser puntual para no retrasar al resto del grupo y deberá hacer check out del hotel antes de salir.
· Debido a la gran demanda hotelera en los meses de verano, no se puede garantizar el alojamiento en la Isla de Skye. En algunas salidas, los pasajeros se alojarán en el Hotel Gairloch (en Gairloch o similar). El itinerario se modificará para que los clientes disfruten de más tiempo en la Isla de Skye el día 6 del itinerario, minimizando así el impacto del cambio de alojamiento.
· Debido a la gran demanda que existe en Escocia durante los meses de junio, julio, agosto y septiembre, es posible que haya cambios en los hoteles previstos o que se ofrezcan hoteles similares a los publicados. En algunas fechas, el tour puede realizarse a la inversa, es decir, saliendo de Edimburgo el día 2 y pasando dos noches en Edimburgo al final del tour (incluida la panorámica de la ciudad). Estos cambios se comunicarán con antelación.
· Algunos de los hoteles incluidos en el tour son edificios protegidos, lo que significa que podrían no tener ascensor.

PRECIOS Y DISPONIBILIDAD SUJETOS A CAMBIO HASTA EL MOMENTO DE LA CONFIRMACION DE LOS SERVICIOS, ESTO ES SOLO UNA COTIZACIÓN, NO HAY NADA RESERVADO A SU FAVOR
